《信睿2012/04 NO.13》

书籍信息

版次:1 页数:100 字数:

印刷时间:2012年04月01日

开本:16开 纸张:胶版纸 包装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9771004866121

马国川& 张千帆,《从普京胜选看俄罗斯的现代化转型》总的来说,"反普"是要求改革,特别是要求政治体制改革的一种强烈反映。对一些人来说,如果在上个世纪90年代中期至本世纪初期,所关心的是生存问题,但物质生活条件有了明显改善后,转而开始关心政治问题,特别是关注民主、自由问题。反对普京的主要是企业家、知识分子等精英人士,对于相当多的俄罗斯普通民众来讲,普京仍然是他们信赖的政治家。

何帆,《一场再也不会有的改革》:美国之所以能够成就为一个伟大的国家,完全是拜当年的进步运动所赐,但美国政治生活中根深蒂固的对改革的恐惧、对政治的冷漠、对政府的怀疑,也是激进的进步运动留下的遗产。

张伟,《癌症列车》:与那些乘坐癌症列车前往比卡内的旅客们一起,旁遮普许多农民仍在因为杀虫剂的影响而慢慢死去。此事的一个明证,就是每天夜里驶过这片土地的第3 次列车上那些愁眉苦脸的人们。

李玲,《邓拓在1957年》:1959年2月在人民日报为邓拓举行的欢送会上,邓拓当场吟诵了一首七律《留别 人民日报 诸同志》:"笔走龙蛇二十年,分明非梦亦非烟。文章满纸书生累,风雨同舟战友贤。屈指当知功与过,关心*是后争先。平生赢得豪情在,举国高潮望接天。"诗中可以看出邓拓仍然珍爱自己的"书生习气",对自己的功过评价是自信的,这当然是基于他自己对政治忠诚观念的理解了。

何怀宏,《韩寒想和这个世界谈些什么?》:小说中有一个隐喻,一粒种子生长啊生长,但被流沙缠住了20多年,被灌输说自己只是一个植物,但后来他毅然往上一挣扎,其实也没有很费力就离开了流沙,才知自己原来并不是一个植物,而是一个动物,可以自己决定自己的去向。他走前回头看了流沙一眼,流沙说,你走吧,但别告诉别的植物其实他们也是动物。今天摆脱了或正在摆脱思想羁绊的人们的一个任务,恰恰是要告诉其他的人们,他们并不是植物,更不是螺钉;他们还要告诉别人,也时常反复提醒自己:我们也不仅是动物,而且还是人。

孟湄& 毕丽质,《西方等了这么久,才开始了解中国》,我们不知道为什么西方等待了这么久才开始了解中国。当中国与世界隔绝的时候,我们西方人都不知道中国是什么,然后我们就去想象它的样子。到了现在,两个世界互相接近了,我们之间的了解远远比过去要多。我自己很愿意承当交流者的使命。

冯唐,《古今帝师》:好顾问的定位应该是知道分子。没钱没势,但是忠有义智勇洁,相对的独立自由,骨子里的一点骄傲。

内容简介

《信睿》2012年4月号话题《寻找活力》,作者许纪霖、郭于华、林沛理、杨恒均、南希分别从不同的角度,指出我们的社会及精神生活在一个沉闷的闷局中,需要寻找新鲜的青春活力。

目录

睿评

邮件

陈功 夏可君 / 中国知识分子怎么了?

话题 寻找活力

许纪霖 / 从80 年代寻找青春精神

郭于华 / 表达的生机

林沛理 / 呼唤香港的求变魄力

杨恒均/管理与松绑

南希 / 过时的未来

思想+洞见

观察

丁东 / 大学精神的演变趋势

北京评论_主持人/马国川

马国川 张千帆 / 从普京胜选看俄罗斯的现代化转型

显示全部信息

版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com